
УКРАЇНА 
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 458

18 липня 2017р. 23 сесія 7 скликання

Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття відповідних змін та 
доповнень у чинному законодавстві для надання можливості ОСББ 

отримувати на безповоротній основі фінансову допомогу

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», враховуючи ініціативу депутата обласної Ради 
політичної партії «Об’єднання «Самопоміч» Ковальова A.C., враховуючи висновок 
постійної комісії обласної Ради з питань житлово-комунального господарства 
енергоефективності та енергозбереження обласна Рада ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення до Верховної Ради України щодо прийняття відповідних 
змін та доповнень у чинному законодавстві для надання можливості ОСББ 
отримувати на безповоротній основі фінансову допомогу (звернення додається).

2. Опублікувати це звернення на офіційному сайті Вінницької обласної Ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
обласної Ради з питань житлово-комунального) господарства енергоефективності та 
енергозбереження (Ковальов A.C.).

Голова обласної Рад*Г — =* ЛІЙНИК



Додаток до рішення 23 сесії 
обласної Ради 7 скликання 
від 18 липня 2017 р.

ЗВЕРНЕННЯ

до Верховної Ради України щодо прийняття відповідних змін та доповнень у 
чинному законодавстві для надання можливості ОСББ отримувати на 

безповоротній основі фінансову допомогу

На черговому засіданні Верховної Ради було прийнято проект Закону про 
фонд енергоефективності. Створення Фонду енергоефективності — це 
загальноприйнятий перевірений країнами Східної та Центральної Європи шлях 
модернізації будівель і скорочення споживання енергоносіїв.

Метою роботи Фонду енергоефективності є суттєве зниження 
енергоспоживання, а отже, і витрат родин на житлово-комунальні послуги, 
фінансування заходів з енергоефективності дозволить зменшити витрати на 
опалення житла, знизити витрати на субсидії. При цьому держава продовжить 
виділяти кошти під окрему програму на фінансування «теплих» кредитів.

Крім того, гроші Фонду на заходи з енергоефективності, що фінансуються 
Фондом, у тому числі будуть спрямовані на надання населенню та ОСББ фінансової 
допомоги на проведення енергоефективних заходів: утеплення будинків, 
встановлення вузлів обліку води та тепла, радіаторів опалення з терморегулятором, 
заміну вікон на енергоефективні, модернізацію освітлення, облаштування ІТП тощо. 
Головною вимогою Фонду для отримання коштів на енергозбереження є проведення 
професійного енергоаудиту, який визначить клас енергоефективності будівлі та 
допоможе ідентифікувати місця найбільшої втрати тепла.

Але нажаль заходи з енергоефективності, що фінансуються Фондом, тільки 
частково буде відшкодовуватись Фондом. Отже враховуючи важливість та 
необхідність Закону про Фонд енергоефективності, просимо внести зміни та 
доповнення у вищезазначеному Законі у частині надання можливості ОСББ 
отримувати на безповоротній основі фінансову допомогу на проведення 
енергоефективних заходів.

Схвалено на 23 сесії обласної Ради 
7 скликання 18 липня 2017 р.


